

# 全国羽毛球冠军赛郑州奥体中心开赛

全国21支队伍400多名运动员参加角逐,观众可通过网络直播观赛



本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 文/图) 2021全国羽毛球冠军赛暨第十四届全运会羽毛球资格赛4月17日在郑州奥体中心拉开帷幕,来自全国21支队伍的400多名运动员参加此次为期16天的角逐,为全运资格而战。

本次比赛由中国羽毛球协会、中央广播电视总台体育青少节目中心、河南省体育局、郑州市政府主办,河南省乒乓球羽毛球网球运动管理中心、郑州市体育局、河南省羽毛球协会承办。比赛共设男、女团体,男、女单打,男、女双打和混合双打7个小项,其中团体资格赛于4月17日至24日进行,男、女团体赛各分为A、B、C、D四个小组,获得各组前三名的男、女各12支运动队直接获得全运会决赛阶

段的资格。单项比赛从4月25日至5月2日进行,按照赛前中国羽协公布的各单项最新积分排名,前8位(对)选手和赛前已获得第十四届全运会决赛阶段资格的运动员直接进入正赛,本次比赛各单项的前16名(对)选手将获得全运会羽毛球项目的决赛资格。由于事关全运资格,谌龙、石宇奇、陈雨菲、黄雅琼等中国国内一流高手悉数前来,河南队此次共派出8名男运动员参加男子团体和单项的比赛。

处于初创阶段的河南队在一线队设置上目前还只有男队,对于年轻的河南羽毛球队来说,难度依然很大,在17日开幕式后的首轮较量中,河南队0:3负于四川队。

此外,出于疫情防控需要,为了最大限度地保证参赛人员安全,本次比赛采取“封闭、空场”举行,这也意味着观众无法到现场观赏比赛,只能通过电视、中国羽协官网及各网络直播平台的网络直播观赛。

## 中超各队陆续抵达赛区 嵩山龙门开始备战

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)18日,河南嵩山龙门全体队员轻松在广州工人体育场完成抵达赛区后的第二堂训练课。按照比赛日程,21日,嵩山龙门将迎来新赛季首个对手深圳队。随后,球队将先后和沧州雄狮、山东泰山、重庆两江竞技、广州的两支球队以及青岛队交锋。从实力上来看,嵩山龙门第一阶段的7个对手,除广州队、山东泰山队实力相对较强外,其余球队和嵩山龙门称得上是旗鼓相当,甚至还略有不如。正常情况下,嵩山龙门完全有可能在第一阶段就取得不错的战绩,从而为整个联赛打下良好基础。

本周二,新赛季中超联赛就将率先在广州赛区揭开帷幕,在广州赛区的中超各队也陆续抵达赛区。其中青岛队16日率先进驻广州赛区,成为除了广州队、广州城队两支东道主队伍之外,第一支进驻赛区的外地球队。而苏州赛区的8支队伍中,除了北京国安于今天到达之外,其他队伍已经全部抵达赛区。

虽然防疫流程依旧严谨、严格,但是对赛区和各参赛队而言,相比去年的赛会制比赛,起码整体状态上安心和从容了很多,尤其本赛季从一开始,就向球迷们开放了看台,例如广州两支球队之间进行的揭幕战,届时会有一两万名球迷入场观战。

## 名家齐聚古都 戏曲盛事来一波

马金凤戏曲艺术博物馆开馆 李树建戏曲艺术传承中心揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎文/图) 花开时节,全国八大地方戏剧种领军人物、近百位知名艺术家相聚古都洛阳,上演梨园群英会。4月17日上午,在洛阳职业技术学院,马金凤戏曲艺术博物馆开馆,李树建戏曲艺术传承中心揭牌。

洛阳戏曲文化底蕴深厚,作为全省最早开展戏曲教育培训的地市之一,数十年来培养出了一大批戏曲名家,戏曲佳作不断涌现,戏曲事业开枝散叶、源远流长。马金凤先生是豫剧泰斗,也是洛阳职业技术学院终身教授。马金凤戏曲艺术博物馆开馆和李树建戏曲艺术传承中心揭牌,将为培养更多戏曲艺术人才起到重要作用。

据悉,此次戏曲教育传承创新研讨会的举办,旨在引导广大师生坚定文化自信,弘扬优良传统,坚持守正创新,在教学中探寻艺术真谛,在服务人民中砥砺从艺初心,



李树建偕弟子演唱《大登殿》选段

传承弘扬戏曲艺术,为传承中华优秀传统文化做出新的更大的贡献。马金凤戏曲艺术博物馆位于洛阳职业技术学院戏曲艺术学院二楼,2019年开始筹建,总建筑面积400平方米。该博物馆共分为“艺海求索,人民为根”“梨园瑰宝,马派艺术”“传薪播艺,芬芳满园”“豫剧泰斗,翰墨流芳”四个部分,

全面展示马金凤先生的艺术人生。2019年4月,洛阳职业技术学院聘请马金凤先生为“终身教授”;同年9月,洛阳市重点人文社科基地——“马金凤舞台艺术研究中心”在洛阳职业技术学院揭牌,“马派艺术传承人班”开班,为弘扬豫剧“马派”艺术、繁荣中国戏曲事业贡献坚实力量。

## “山娃足球”再出发 小贺庄村献爱心

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)4月17日,河南功勋教练、山娃足球公益团队创始人王随生和他的爱心团队再次出发,走进杨金路办事处小贺庄村,为这里的孩子送去足球和爱心。

此次活动由河南省青少年校园足球工作领导小组办公室和郑州市金水区杨金路街道办事处主办。此次活动,山娃足球团队向小贺庄村的青少年捐赠了100个足球,并由专业足球教练对小贺庄村青少年足球培训和指导。

作为公益主题党日活动的一部分,杨金路街道党工委、小贺庄村党总支也派志愿者参加活动。小贺庄村党总支现场向该村青少年捐赠足球服装、鞋袜109套,总价2.1万元。“山娃足球”公益项目隶属河南省青少年校园足球工作领导小组办公室工作序列,由河南足球名宿王随生发起。6年来,山娃足球公益团队已经走过211所山区学校,行程10万余公里。